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Petr Toman a Jaroslav Kramer si pozvali
ústavní činitele. Podcast Politici mezi
paragrafy se vrací
Stav legislativní nouze, vládní konsolidační balíček, parlamentní diplomacie, právní souvislosti války
na Ukrajině nebo obsazení Ústavního soudu. I to jsou témata, na která se zaměří nové díly
podcastové minisérie Politici mezi paragrafy, kterou na Info.cz zastřešují advokát a místopředseda
České advokátní komory Petr Toman a moderátor Jaroslav Kramer z obsahové agentury Cover Story.
Do třetí edice podcastu si pozvali například předsedkyni Poslanecké sněmovny Markétu Pekarovou
Adamovou, předsedu Senátu Miloše Vystrčila a premiéra Petra Fialu.

Portál Info.cz přinese v nových dílech podcastu Politici mezi paragrafy rozhovory s elitními
reprezentanty výkonné i zákonodárné moci. O právu a právním státě budou ještě před letními
prázdninami debatovat předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéta Pekarová Adamová, předseda
Senátu Miloš Vystrčil a premiér Petr Fiala. Na podzim budou Politici mezi paragrafy pokračovat
s dalšími ústavními činiteli. Podcastu bude dostupný zdarma, a to nejen na portálu Info.cz, ale také
v podcastových aplikacích.

„Do prvního dílu, který vychází ve středu 17. května, přijala pozvání Markéta Pekarová Adamová, se
kterou řešíme to, v jakém stavu je z hlediska paragrafového znění vládní úsporný balíček nebo to, že
by balíček předsedkyně ráda zařadila na pořad schůze Sněmovny ještě v létě. K jeho přijetí, které
považuje za téměř hotovou věc, by pak zřejmě využila i mimořádných schůzí,“ popisuje Jaroslav
Kramer, vedoucí právní rubriky na Info.cz a ředitel obsahové agentury Cover Story. Pekarová
Adamová se v rozhovoru věnuje také tomu, jaký dopad na činnost Sněmovny mají pnutí v Hnutí ANO
i obstrukce opozice. „Nevynechali jsme ani obsazení Ústavního soudu nebo pohled předsedkyně
Sněmovny na oblast parlamentní diplomacie, tedy mimo jiné i její cesty na Tchaj-wan,“ dodává Petr
Toman, partner advokátní kanceláře Chrenek Toman Kotrba a místopředseda České advokátní
komory. Z dalších právních témat se první díl nové série Politici mezi paragrafy věnuje mimo jiné i
redefinici znásilnění nebo Istanbulské úmluvě, která podle Pekarové Adamové názorově štěpí
pětikoalici.

„Zkraje června, tedy krátce po projednávání tří nominantů na ústavní soudce v Senátu, dorazí do
studia Info.cz šéf horní komory Miloš Vystrčil. Ještě před prázdninami se v podcastu Politici mezi
paragrafy objeví také premiér Petr Fiala,“ avizuje harmonogram Petr Toman. „Na podzim bychom
rádi pomyslnou třetí sérii podcastu zakončili s prezidentem Petrem Pavlem a novou předsedkyní či
předsedou Ústavního soudu. Politici mezi paragrafy by tak přinesli rozhovory s kompletní pěticí
ústavních činitelů,“ avizuje Jaroslav Kramer.

Debaty o legislativě a tématech klíčových nejen pro právnickou obec vedou se svými hosty Jaroslav
Kramer a Petr Toman nepravidelně již od roku 2021. „V první sérii, kterou jsme točili před
sněmovními volbami, jsme se zaměřili na právní experty napříč politickými stranami. Hosty byli
Jakub Michálek z Pirátů, lidovecký poslanec Marek Výborný, tehdejší šéf sněmovny Radek
Vondráček, Marek Benda z ODS a Stanislav Polčák ze STAN,“ přibližuje Petr Toman. Zkraje roku
2022 byli hosté série politici s právnickým vzděláním, kteří mají zásadní vliv na českou legislativu.



„Šlo o šéfku poslaneckého klubu ANO Alenu Schillerovou, senátora za STAN Zdeňka Hrabu, ministra
spravedlnosti za ODS Pavla Blažka a pirátského ministra pro legislativu a předsedu Legislativní rady
vlády Michala Šalamouna. Druhou sérii zakončil předseda Ústavního soudu – a vlastně první
z ústavních činitelů – Pavel Rychetský,“ uzavírá Jaroslav Kramer.

Předchozí díly série si můžete v audio podobě poslechnout zde, video pak můžete sledovat zde.
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